



CONSTRUCCION IMPIDE PASO DE PEATONES. Los encargados de las nuevas construcciones de la 1a. Calle Poniente y 10a. Av. Norte, no han dejado el espacio a que obliga la ley para el paso de peatones, situación que mantiene en permanente peligro a quienes se aventuran a pasar por allí, pues se exponen a ser atropellados por vehículos automotores, tal como ya sucedió. Los quejosos piden a las autoridades les recuerden a los constructores que enmiendan la anomalía (Foto de Morales).

Policía Lucha Contra la Subversión y Terrorismo

"Aquí en El Salvador, al igual que en otras naciones, las autoridades y principalmente los Cuerpos de Policía, luchan valerosamente contra la subversión y el terrorismo", se informó en fuentes de la Policía Nacional.

Tal afirmación fue hecha a raíz de la reciente visita que hizo al país el señor Terence A. Todman, Secretario Adjuvado del Departamento de Estado de los Estados Unidos, quien se ha llevado —dijo el informante— un concepto cabal de que tanto el Gobierno como el pueblo salvadoreño son amantes de la paz y el orden y que luchan por mantener sobre bases sólidas esos dos principios tan necesarios para el desarrollo normal de la vida y el trabajo de un pueblo.

Al referirse al señor Todman, el informante dijo que el funcionario norteamericano afirmó: "Es deber de los gobiernos contrarrestar el terrorismo y la violencia dentro del marco legal".

"Estas palabras —añadió— dan validez a los empeños que el Gobierno viene desarrollando para garantizar el trabajo constructivo y los anhelos de paz del pueblo salvadoreño. Y es obedeciendo los lineamientos de la política de orden y respeto a los principios democráticos que rigen la vida institucional de la República, que los Cuerpos de Seguridad actúan contra quienes provocan el terrorismo, la subversión y la violencia".

Por otra parte, el informante dijo que algunas personas critican la acción de los cuerpos de seguridad frente a los delincuentes, pero otras reconocen y justifican los esfuerzos que se realizan para perseguir el delito. El propio coronel Antonio López, Director General de Policía, —agregó— ha expresado su agradecimiento por

Favor pase a la Pág. 9.

Tres Mil Obreros Trabajan en Zona Franca San Bartolo

Tres mil obreros salvadoreños, entre hombres y mujeres, trabajan en las nuevas fábricas que para industrias de exportación operan en la Zona Franca de San Bartolo, aledaña a la ciudad de Ilopango.

Lo anterior fue informado por la Lic. Alba América Acevedo, Directora del Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior, durante la visita que el Presidente Romero, los miembros del gabinete y directores generales de diversas dependencias efectuaron ayer a las ocho de la mañana.

El Presidente Romero dijo a EL DIARIO DE HOY que la visita a la Zona Franca obedece al deseo de su gobierno de familiarizar a los funcionarios con los grandes

proyectos contemplados dentro del Plan Quinquenal de Desarrollo Económico y Social. Además se pretende conocer de cerca el funcionamiento de la Zona Franca, analizar sus proyecciones y buscar la manera de mejorarla, si es que lo necesita.

INTERVENCION DEL MINISTRO DE ECONOMIA

El Ministro de Economía, Lic. Roberto Ortiz Avalos, fue el primero en hablar durante la sesión de trabajo en ese lugar y presentó a la Lic. Acevedo, quien abundó en detalles sobre la fun-

Favor pase a la Pág. 13.

Guardia Esclarece Muerte de un Egresado de Derecho

La Guardia de Soyapango esclareció el homicidio del bachiller Manuel Amílcar Panameño González, registrado el 11 y descubierto el 14 de este mes en la Colonia Amatepec, de aquella ciudad.

En la investigación fue capturado José Alberto Quintanilla, de 29 años, quien confesó extrajudicialmente que cuando se encontraba con el ahora occiso en una venta de licor inmediata a la casa de Panameño, ambos tuvieron una discusión, debido a lo cual el imputado se vio obligado a disparar a la cabeza de Panameño. Dijo que al lesionarlo, lo condujo a casa de la misma víctima y lo dejó

acostado en la cama.

Quintanilla fue consignado al juzgado de Soyapango, en donde negó los cargos, afirmando que ignoraba la muerte de Panameño González, a quien nunca conoció, según dijo.

La Guardia, en la investigación que hizo, menciona a varios testigos, que ya fueron citados en el tribunal.

Como hemos informado, el cadáver del Br. Panameño fue encontrado en estado de putrefacción. Le hallaron dos balazos en la cabeza y uno en el brazo izquierdo y debajo de una sábana fue encontrada una arma calibre 22, con la cual fue ultimado.

TABLERO JUDICIAL

CADAVÉR DEVORADO POR AVES EN ZACATECOLUCA

ZACATECOLUCA. En la calle de esta ciudad a la Hacienda El Nilo, fue encontrado ayer el cadáver de un hombre que supuestamente se llamaba Francisco Javier Molina, el cual estaba devorado por las aves. La Juez de Turno, Dra. Aracely Antonia Castillo Inestroza, comprobó que el occiso tenía una lesión cortante en el estómago, por la cual se le salieron las vísceras. El muerto tenía 36 ó 40 horas de hallarse en ese lugar. En los bolsillos le apareció una boleta de empenjo y otra de vialidad a nombre de Francisco Javier Molina, por lo que suponen que ese era el nombre del occiso. El cadáver fue sepultado en el lugar del hallazgo. (Corvera González).

ABORTA POR UNA GOLPIZA

Francisca Rivas de 26 años, que se encontraba con siete meses y medio de embarazo, fue golpeada

—Favor pase a la Pág. 35.

Subversivos Saquean Casa de un Agricultor en El Paisnal

Elementos subversivos, al parecer miembros de "FECC-CAS", saquearon la casa del agricultor José Eduardo Tejada Portillo, ayer en la madrugada, en el Cantón Las Ventanas, El Paisnal, según informes judiciales de aquel lugar.

En el saqueo resultó golpeada la menor María Silvia Tejada, hija de don José Eduardo, por lo que la víctima fue reconocida legalmente por el juez, don Atilio Cruz, cuando procedió a inspeccionar el lugar de los hechos.

Vecinos de El Paisnal han in-

formado que desde hace algunos días se vienen conociendo hechos similares en el mismo lugar y en el Cantón Jicarón.

En la inspección de ayer —según los informes— se supo que los saqueadores rompieron las puertas de un corral e hicieron que los animales huyeran por diferentes rumbos.

Los Cuerpos de Seguridad —añaden— los datos ya tiene informes de lo ocurrido en los cantones de El Paisnal y ya iniciaron la búsqueda de los delincuentes.

En Santa Ana

Exigirán Identificación de Motoristas en los Buses

SANTA ANA. El director de la Policía Nacional, coronel Juan Carlos Peña, dio instrucciones a agentes y oficiales para que procedan a exigir a conductores de buses urbanos e interdepartamentales así como a los cobradores de los mismos, que porten en parte visible del vehículo el "Cuadro de Identificación". "En la mayoría de accidentes los protagonistas huyen sin poder ser identificados por las víctimas", dijo el coronel Peña. Además, el funcionario policial ha solicitado la cooperación de los empresarios de buses para que impartan instrucciones a los motoristas y cobradores a fin de que

sean más corteses con los pasajeros. (W.M.).

ROBAN AUTOMOVIL. A DIRECTOR DE CENTRO PENAL DE OCCIDENTE

SANTA ANA. Su vehículo particular le fue robado al profesor Luis Alberto Guevara Flores, director del Centro Penal de Occidente, con sede en Ahuachapán, según denuncia que presentó en la Comandancia de Turno de la Guardia, el sábado Guevara había dejado estacionado su auto en la

Favor pase a la Pág. 13.

De Tiro Ultiman a Pasajero de Automóvil en San Miguel

SAN MIGUEL. Un muerto y un lesionado es el saldo de una halacera que provocó un erbio como a las cinco de la tarde del domingo, en la Calle Avalos, Colonia El Milagro de la Paz, en esta ciudad.

Según informes, Carlos Romero conducía el Pick-Up guatemalteco 15-1036, acompañado de Carlos Ernesto Paz, José René Flores y José Misael Arias Gutiérrez y cuando pasaban por el lugar señalado un erbio no identificado les hizo una serie de disparos y huyó.

En el acto murió José Misael Arias Gutiérrez, de 16 años, de dos impactos de bala, uno en el abdomen y otro en la región glútea, mientras que el motorista Romero, resultó lesionado de la pierna derecha.

Las autoridades encontraron unas vainillas 45 y, en el vehículo, cuatro perforaciones de bala del

mismo calibre. Arias era hijo de María Cándida Gutiérrez de Arias. (RAMIREZ).

CAPTURAN SEIS ACUSADOS DE HOMICIDIO

SAN MIGUEL. Seis acusados de homicidio cayeron en poder de la Guardia, en batida efectuada en Comacarán y varios cantones de Uluazapa, Quelepa y Maticucua. Los detenidos fueron consignados a la orden de los jueces que los reclamaban.

Luis del Cid, fue capturado por reclamarlo el Juez Segundo de lo Penal, de esta ciudad, por homicidio doloso en Oscar Amaya Arias, a quien dió muerte el 13 de mayo del año pasado, en el Cantón Hato Nuevo.

—Favor pase a la Pág. 35.



ACUSADO. (Cojutepeque). Armando Hernández, de 24 años, sindicado de ultimar de un balazo a su compañera de vida Dora Alicia Díaz Cueva. Familiares de la víctima dicen que ignorán los móviles.



ULTIMADA. (Cojutepeque). Dora Alicia Díaz Cueva, de 23 años, pereció de un balazo en la espalda el sábado en esta ciudad. Del hecho sindicán a su compañero de vida el Policía Nacional Armando Hernández.